

Förslag på agenda till strategirådsmöte för Samordningsförbundet Sundsvall.

Datum: 2024-05-17

Tid: 10.00-12.00

Plats: Kommunhuset, mötesrum Busbacken 654a.

Närvarande: Peter Pettersson, Håkan Norberg, Hans Wikström, Christel Mjörnheim, Jan Andersson & Emil Ulander

- **Föregående minnesanteckningar**

Läggs till handlingarna.

- **Arbetsmarknadstorget firar 10 år**

Under vecka 22 kommer firandet av AMT 10år att inledas med att bjuda deltagarna på lite tilltugg. 29/5 13.00-14.00 efter lunch kommer det att vara ett mingel/öppet hus, där vi bjuder personalen på fika/mingel. Från 14.00 finns möjlighet att ta del av information kring det insatser som finns på AMT. Den 4/6 arrangeras en heldag för personalen på AMT, inbjudan till berörd personal har gått ut.

- **Utökning av arbetskonsulenttjänst till AMT**

Styrelsen har nu tagit beslut om utökning av tjänst på AMT för att kunna hantera inflödet från de huvudmän som inte annars har en naturlig väg in på AMT. Annons till tjänsten är ute och bedömningen är att hen ska kunna påbörja sitt uppdrag senast 1/9.

- **Uppföljning kring UVAS**

Mötet tar fram förslag på datum för den kommande workshopen i höst. De datum som lämnas som förslag är: 8/10 eller 9/10 efter lunch samt 12/11 eller 15/11. Samordningsförbundet återkommer med inbjudan efter avstämning med MUCF.

- **Inspel kring nya insatser kopplade till AMT**

- *Psykiatrin lyfter målgruppen missbruk/psykisk ohälsa och deras behov av aktivitet/sysselsättning för att förbättra deras mående & minska deras behov av vård. Dialog bör fortsätta med psykiatrin och berörda delar av kommunen. Kan fontänhus vara en del av den lösningen?*

- *Tjänst till AMT som kan arbeta inom HSL*

Fortsatt dialog kring det önskemål som finns på AMT om hjälp för deras deltagare som är i behov av insatser från HSL-personal, lite som det såg ut tidigare när vi hade psykolog & arbetsterapeut på AMT som gjorde sådana insatser. Viktigt att vi tillsammans funderar på vilket uppdrag en sådan funktion skall ha så att vi inte

skapar parallella processer mot ex psykiatrin eller annan specialist vård. Förslag att sätta ihop en arbetsgrupp, för workshop, för att förtydliga det behov av HSL-insatser som ses, för att sedan kunna ta ställning till eventuella nya insatser/satsningar.

- **Ekvivalenter 2014–2023. (bilaga 2)**
Punkten utgår på grund av tidsbrist.
- **Information från respektive myndighet**
Punkten utgår på grund av tidsbrist.
- **Övriga frågor**
Nästa möte är tillsammans med styrelsen den 23/8, kl: 8:30.

Sammanfattat av
Emil Ulander